
 
  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. nedjelja kroz 
godinu  

08:00 
 

11:00 

Jozefina, Marija, Sofija Petrović,  
Milka i Franjo Brlek 
 Suhopolje 

PONEDJELJAK 
Sv. Anđela Merici 

17:30 Na čast Gospi 

17:30 Marija i Ivan Doležal 

08:00 Ob. Jurić, ob. Perić 

 
17:30 Za zdravlje (ob. Jurić i ob. Perić) 

Sv. Ivan don Bosco
17:30 Đurđica Hock, ob. Kuzmić, i Rokinger, Marija Hlavsa, 

Ivan Maras, Anđa Samardžija, Na nakanu (Jozić) 

08:00 Ivan Grbačić 

4. nedjelja kroz godinu  08:00 
11:00 

Na nakanu (Livaja), Kata Hodak, Miroslav TaƟć 
 Suhopolje 

Glasnik 
Župe sv. Terezije Avilske    
 

 MOLITVA U GODINI BOŽJE RIJEČI  
 

Nebeski Oče! 
Ti nisi daleki Bog šutnje. 

U stvaranju svijeta progovorio si nam  
svojom svemoćnom riječju, 

objavio se u povijesnim događajima, 
dao nam prepoznati svoje lice  

u utjelovljenoj Riječi, Isusu Kristu, 
očitovao svoju ljubav u njegovoj muci, smrti i uskrsnuću, 

i uveo nas u puno zajedništvo božanskog života. 
Molimo te, da u Svetom pismu prepoznajemo tvoj govor, 

otkrivamo objavu velikih djela spasenja,  
razmatramo ih u srcu, 

te obasjani nebeskim svjetlom, 
ostvarujemo tvoj naum o nama. 

Daj da moćna Kristova riječ 
u svem bogatstvu trajno prebiva u nama. 

U nastojanju oko vjernosti kršćanskom poslanju  
u Požeškoj biskupiji 

neka nas prati ponizna Djevica Marija, 
Majka tvoga Sina i naša Majka. 

Po istom Kristu, Gospodinu našem. Amen. 

God. XX Br. 05/2020 

 Crkveni tisak: Glas koncila 
 Uređenja crkve: K. Tomislava (parna strana) 
 Sv. mise u srijedu i u subotu u 08:00  
 Biskupijsko hodočašće: Tragovima hrvatske marijanske pobožnosti  u 

Mađarskoj (14 -16 travnja) 
 Godina Riječi Gospodnje 

 
 



 

 
Dovoljno svjetla za sljedeći korak 
 
Cesto bismo poželjeli da možemo 
proniknuƟ budućnost. Pitamo se: »Sto 
će nam donijeƟ sljedeća godina? Gdje 
ću biƟ za pet ili deset godina?« Na 
ovakva pitanja nema odgovora. 
Najčešće imamo dovoljno svjetla da s 
učinimo prvi korak, ono što se mora 
učiniƟ u sljedećemu satu ili sljedećega 
dana. 
Umijeće života dokazuje se Ɵme da 
smo zahvalni i da se radujemo onome 
što možemo vidjeƟ, a ne žalimo se na 
ono što nam ostaje skriveno. Uspije li 
nam učiniƟ sljedeći korak i pouzdaƟ se 
da će biƟ dovoljno svjetla i za korak koji 
slijedi iza toga, radosni ćemo koračaƟ 
naprijed svojim životnim putem, 
iznenađeni dokle smo sƟgli. 
 
 

Prijeći preko vlasƟƟh rana 
 
Katkada moramo prijeći preko vlasƟte 
srdžbe, sebeljublja ili osjećaja 
odbačenosƟ. Lako, naime, podliježemo 
napasƟ da se vežemo uz svoje 
negaƟvne osjećaje, da se njima 
naslađujemo kao da im pripadamo, a 
pritom igramo ulogu »povrijeđenoga«, 
»odbačenoga«, ili »zaboravljenoga«. 
Da, možemo se vezivaƟ uz ove 
negaƟvne idenƟtete, čak osjećaƟ i 
bolesno uživanje u njima. Ali e također 
dobro promotriƟ i istražiƟ odakle 
dolare mračni osjećaji. A zaƟm 
trebamo doći do one točke kad ćemo ih 
nadići, ostaviƟ ih iza sebe i nastaviƟ 
svoje putovanje. 

Poučna priča 
 

Jedan se beduin, koji je živio u sinajskoj 
pusƟnji, odlučio spusƟƟ u ravnicu. 

Sklopio je šator, pokupio sve stvari i 
natovario ih na svoju vjernu devu. 

Motke, klinove, nepropusno platno, 
ostale predmete i odjeću... Sve je pomno 
složio, smotao i postavio na grbe sirote i 
strpljive živoƟnje. Prije nego su krenuli, 
provjerio je nije li štogod zaboravio na 

mjestu gdje je nekad stajao šator. 
Iznenada je medu kamenjem i pijeskom 
ugledao prekrasno plavo pero, što mu 

gaje netko poklonio prije nekoliko 
godina. 

»Moram ga ponijeƟ sa sobom«, reče i 
stavi ga medu natovarene stvari. Tek što 

je pero dotaknulo tovar, deva se 
beživotno sruši na zemlju. »Kakva li je to 
deva kad ju je ubila težina jednog pera?« 

- vikao je čovjek. 
 

I mi se često ponašamo kao ovaj 
beduin. Bunimo se kad nas netko 

povrijedi: »Ah, samo zato...« 
Zaboravljamo teške nevolje i tovare 

koje su za nas vukli mjesecima, možda i 
godinama. 

 

Vjera u pitanjima 
 

Što je čistilište i koja je sudbina duša 
 koje dospiju na to mjesto? 

 
 

Katekizam Katoličke Crkve (KKC) kratko nam na to odgovara: To je mjesto 
čišćenja umrlih u milosƟ i prijateljstvu s Bogom da bi posƟgli svetost nužnu za 
ulazak u nebesku radost. 

 
Osvijetlio bih to jednom poredbom: Postoje svjetlo i tama. Svjetlo je 

sastavljeno od sedam glavnih spektralnih boja i bezbroj nijansi Ɵh boja. Nigdje 
oko nas nema ni čistoga svjetla ni čiste tame, nigdje na svijetu nema čiste boje: 
sve je neka mješavina različiƟh boja. To je naš svijet. Primijenimo li to na naš 
duhovni život i hod prema Bogu, možemo reći: Bog je svjetlo i stanuje u svjetlu 
nedostupnom. 

 
Svjetlo Božje obasjava svakoga čovjeka koji dolazi na ovaj svijet, ali Bog 

nam ostaje nedostupan. Mi smo stvoreni da budemo uvedeni u Svjetlo Božje jer 
smo djeca Božja. Čitav život naš je rast u tom usponu. Budući Bogu ne može 
pristupiƟ ništa nečisto, znači da se moramo posve očisƟƟ od svake ljage grijeha, 
bilo u vremenu, bilo poslije smrƟ. To mjesto u kojemu se duša i dalje čisƟ da bi 
postala posve čista, bez ikakve ljage, i došla pred lice Božje, u raj, gledaƟ Boga 
licem u lice, to mjesto nazivamo čisƟlištem. 

 
Kakvo je to čišćenje? Tradicija Crkve mnogo je puta to povezivala s bolnim 

čišćenjem koje se i ovdje na zemlji doživljava: križem se duša čisƟ i uspinje k 
pravoj ljubavi jer se kida od sebe. MisƟci nam govore o noći sjeƟla i noći duha. 
Biblija nam govori o vatri koja čisƟ. Netko je razmišljajući o Isusovoj usporedbi 
raja sa svadbenom gozbom ovako domislio stvar: Na svadbu se dolazi u čistom i 
najljepšem odijelu. U raju je svadba ljubavi pa se onda duše u čisƟlištu čiste 
ljubavlju; čisƟ ih vatra ljubavi, koja ujedno i boli svojim paljenjem! Sudbina duša 
u čisƟlištu bila bi, prema tome, slikovito rečeno, sudbina osobe koja ljubi i koja 
čezne za ljubljenim, i kroz tu čežnju ljubavi ona se čisƟ i uspinje u predjele raja. 
Još nešto. Dok osobe u čisƟlištu mogu pridonijeƟ svojem čišćenju jedino po čežnji 
i vatri ljubavi, mi im možemo posredovaƟ moćne slapove ljubavi božanskoga Srca 
po euharisƟji, molitvama, našim činima ljubavi koje za njih Bogu prikazujemo! 
Duše u čisƟlištu su već sjedinjene s Kristom i njegove su te ih s pravom zovemo 
sveƟm dušama čisƟlišta i one mole za nas! 
 

Istina, Bog zna sve prije Googlea. 


